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1. Identifikační údaje 

Název práce:  Zhodnocení zvolených stránek ekonomické situace obcí v Pardubickém 

a Královéhradeckém kraji 

 Autor práce: Bc. Tomáš Žítek 

 Vedoucí práce: Ing. Hana Jonášová, Ph.D. 

2. Cíl práce a jeho naplnění 

Cílem práce bylo navrhnout postup, jak zhodnotit zvolené stránky ekonomické situace obcí s využitím 

vhodných metod. Navržený postup byl použit pro zhodnocení situace obcí v Pardubickém 

a Královéhradeckém kraji. 

Autor naplnil stanovený cíl práce a dodržel zásady pro zpracování diplomové práce.  

3. Obsahové zpracování a přístup k řešení 

Práce se věnuje aktuálnímu tématu – hodnocení ekonomické situace obcí. Téma je vysoce 

specializované a použitými metodami se řadí mezí práce náročné na zpracování. 

Autor předložil práci v rozsahu 83 číslovaných stran a 1 CD. Po obsahové stránce práci hodnotím jako 

nadprůměrnou. Autor se přehledně a systematicky vyjádřil ke všem stanoveným bodům. Klíčové jsou 

kapitoly 3, 4 a 5, kde autor popsal předzpracování vstupních dat, navrhl postup jejich zpracování za 

stanoveným účelem, jeho vlastní realizaci, vizualizaci a intepretaci získaných výsledků.  

Výsledky práce jsou přínosné a prakticky využitelné. 

Práce je uspořádána logicky. Svým rozsahem odpovídá řešenému problému. Autor se v rozsahu a na 

úrovni odpovídající diplomové práci vyjádřil ke všem skutečnostem spojeným s naplněním stanoveného 

cíle práce. Autor zvolil systémový a správný přístup k řešení problému. Využil odpovídající metody, 

postupy a nástroje. 

4. Formální náležitosti a úprava 

Po formální stránce je práce zpracována čistě, přehledně, úpravně a na odpovídající úrovni sdělování. 

Lze jí vytknout minimum překlepů a nedostatků po stránce gramatické, stylistické a typografické.  

5. Připomínky a otázky 

Je škoda, že autor nevizualizoval výsledky získané v prostředí SPSS Clementine formou kartografického 

výstupu. 

Schází seznam zkratek. 

Nejednotný způsob citace literatury v Seznamu použité literatury. 

Prosím autora, aby odpověděl na následující otázky: 

 Jak byste zpracoval data v případě, kdy by byla k dispozici ucelená časová řada?  

 

Výše uvedené nedostatky rozhodně významně nesnižují kvalitu práce. Práci proto doporučuji 

k obhajobě a hodnotím ji stupněm 

výborně 

Pardubice, 17. srpna 2012     doc. Ing. Jitka Komárková, Ph.D. 


